

オーエスセイフE



類型名: 工業用繊維製品Version3.3

類型番号 : 105

認定番: 19 105 084 (09 105 005)

号※

ジャンル : 家具・インテリア > カーテン・スクリーン

会社名: 株式会社オーエス有効期限: 2027年07月31日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効

です。



エコマーク商品 再生PET繊維50% 19 105 084 株式会社オーエス

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

SEP、SET、SEB、SMP、SMT、SMB、AM 生地: ESeco

主な認定要件

〇主環境要件: 未利用繊維・リサイクル繊維を使用した製品

- ・製品全体(繊維部分)に対してリサイクル繊維(ポリマーリサイクルPET繊維、ケミカルリサイクルPET繊維、ポリマーリサイクルPP繊維など)を50%以上使用しています。
- ・製品への化学物質(基準で規定された化学物質)の使用については、基準値を満たしています。

商品情報※

学校教室や企業の会議室など、多様な環境にマッチする映像投写用スクリーン。ポリマーリサイクル繊維を50%使用した幕面を採用。また、マスク塗装をしないVOC対策を施した環境にやさしいスクリーンです。製品は全て修理可能で長くご使用頂く事ができます。手動式巻上タイプ、電動式巻上タイプをご用意しています。サイズも120インチまでと幅広く揃えています。

お問い合わせ先

お問い合せ先 株式会社オーエス 部署名 コンタクトセンター

所在地 〒120-0005 東京都足立区綾瀬3-25-18 オーエス東京ビル

電 話 0120-380-495 FAX 0120-380-496

代表E-mail <u>info@os-worldwide.com</u>

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。